Annual Report & CG Report

KNM GROUP BERHAD

Annual Report for Financial Year 31 Dec 2024

Ended

Annual Report & CG Report - 2024 Subject

Please refer attachment below.

Attachments

KNM - Corporate Governace Report 2024.pdf 511.8 kB

KNM Annual Report 2024 - Part 1.pdf

KNM Annual Report 2024 - Part 2.pdf

- 6													
Α	n	n	\cap	 n	\sim	Δ	m	Δ	n	т.	Пr	AT/	η.

Allifouncement info							
Company Name	KNM GROUP BERHAD						
Stock Name	KNM						
Date Announced	30 Apr 2025						
Category	Document Submission						
Reference Number	DCS-30042025-00077						